



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. • Telefon: 94/504-313 • <http://bdpkhk.elte.hu> • [sekiroda@ehok.elte.hu](mailto:sekiroda@ehok.elte.hu)

## Jegyzőkönyv

### Választmányi Ülés

Időpont: 2024. 02. 19. 20:12

Helyszín: ELTE SEK HÖK Iroda (9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.)

Az ülést vezeti: Makrai Csaba

Jelenlévők: Makrai Csaba, Laczkó Lotti Georgina, Hegyi Aliz, Mór Máté, Pataki Botond, Éder Gábor István

Meghívott: - Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin, Kiss-Leizer Lilien, Andrónyi Réka, Retkes Bálint, Szőnye Patrik, Bali Bence, Kánai Csenge Anna, Pénzváltó Fanni, Lenner Luca, Igali Virág

Jegyzőkönyvet vezeti: Zrinszki Emese és Zelkó Jázmin

Február 19-én 20:12-kor Makrai Csaba, az ELTE BDPK HK koordinátora megnyitja az ülést.

A Választmányi Ülés tagjai közül 6 igen, 0 nem arányban elfogadják a napirendi pontokat.

Felkéri Zrinszki Emesét és Zelkó Jázmint a jegyzőkönyv írására, a bizottság ezt elfogadja 6 igen, 0 nem arányban.

#### **Napirendi pontok:**

1. Alapszabály műhely beszámoló
2. EHÖK elnökségi beszámoló
3. Egyetemi napok
4. Egyéb kérdések

#### **1. Napirendi pont**

Makrai Csaba az ELTE SEK BDPK HK koordinátora, megkezdte az ülést, az első napirendi ponttal, amiben bővebben beszámolt, az Alapszabály műhelyen elhangzott változásokról, amely magába foglalja ezen szöveg lerövidítését és egységesítését. Ha minden a terv szerint halad, akkor még az idei félévben az utolsó, azaz a Júniusi szenátusi ülésen jóváhagyják az új Alapszabályt.

#### **2. Napirendi pont**

Makrai Csaba az ELTE SEK BDPK HK koordinátora, a második napirendi pontban, megemlítette, hogy történtek változások az EHÖK-ön belül. Lemondott Dr. Krasz Péter az EHÖK Ellenőrző Bizottságának elnöke, és Takács András, az EHÖK



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

## ELTE BDPK Képviselő Testület

Pályázatokért felelős alelnöke. Takács András eddigi feladatait Domboróczky Balázs az EHÖK elnökhelyettese veszi át, a következő elnökválasztásig. Az új Ellenőrző Bizottság elnökét 2024.03.06.-án választja meg az EHÖK Küldött Gyűlése.

Az Oktatási Igazgatóság vezetőjével, Csesztregi Tamással az EHÖK képviselői még az áprilisi OHÜB ülése előtt tárgyalni fog a juttatástérítéssel kapcsolatos változásokról.

A jövőben tervben van az egyetemen lévő szolgáltatások (egyetemi menza, büfé, automaták, nyelvtanulási lehetőségek és a mentálhigiénés fejlesztő lehetőségek) fejlesztése is.

### 3. Napirendi pont:

Makrai Csaba a SEK napok további szervezéséről beszélt, amely során sikerült megegyezni az esemény időpontjáról, amely 04.08-10. lesz. A programok közül kettőt szintén sikerült megerősíteni, amelyek a HKLB megtartása és a Vöröskereszt kitelepülése. Említésre került például egy szabadulószoza tervezete, a tagok pedig szorgalmazták az ötlet megvalósítását. Emellett Makrai Csaba felhívta a jelenlévők figyelmét a mihamarabbi ötletelésekre a programok kapcsán.

### 4. Egyéb:

Makrai Csaba megemlítette, hogy egyeztetni fog az Iskolaszövetkezet helyi vezetőjével a további együttműködéssel kapcsolatban. Több tanszéktről is érkezett megkeresés finansziális támogatásokkal kapcsolatban, viszont el kellett őket utasítani, mivel a HÖK kerete erre nem terjed ki.

A Gólyahéten, a pásztoroktól begyűjtött összegekkel kapcsolatban Makrai Csaba egyeztetni fog az ELTE Szolgáltató KFT-vel.

Mivel nem merült fel több kérdés, így Makrai Csaba 20.34 perckor lezárja az ülést.

Szombathely, 2024.02.19.

Makrai Csaba

ELTE BDPK HK koordinátor

Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin s.k.

jegyzőkönyvvezető